

REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

7.A

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUMzk00VRZN1AzRVJERk83OEYxNkpYNDRNOS4u&AnalyzerToken=1bGyRNIebcCOunTxMZ0tu1laJYVYGf0p>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 7.A razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Što se ovog razreda tiče organizacija nastave i komunikacija je za svaku pohvalu - profesori brzo odgovaraju na postavljena im pitanja. Da li bi zadatke koji nemaju rješenja (ako će ih biti) mogli dobiti na neki način ispravljeno da vide greške (ne samo bodove ili ocjene u e-dnevnik)
2	anonymous	Sve je odlično
3	anonymous	Moje dijete puno lakše sada sve shvati i obradi nego kad je išao u školu. Tako da smo mi zadovoljni
4	anonymous	Moje mišljenje o virtualnoj skoli za 7.razred je da sam prilično zadovoljna. Jedino što još steka su izlazni mailovi od učenika i ulazni od profesora pa nije sigurno jeli učenik poslao zadacu ili nije a poslana je. Hvala.
5	anonymous	S obzirom na cjeloukupnu situaciju nastavu nije moguće drugacije organizirati. Djeca su zaključila ove školske godine za sustav obrazovanja i to će se osjetiti posebno kod prirodnih predmeta i stranih jezika. Nisam sigurna da se to može riješiti u ovom trenutku. Djeca imaju mogućnost raspoređivanja nastavnih obveza što posljedično razvija samostalnost u radu. Međutim, aktivnost učenja je bitno smanjena u odnosu na live nastavu. Isto tako, vrednovanje u takvim uvjetima mi se čini prilično besmisleno. Jedino što se realno pratiti je aktivnost, ali ne i usvojeno znanje.
6	anonymous	S obzirom da moje dijete samostalno i bez problema rješava sve zadatke i uživa u tome, rekla bih da je virtualna nastava pun pogodak
7	anonymous	Poštovani, S obzirom da moje dijete inače s lakoćom savladava gradivo, mi nemamo nikakvih problema osim talijanskog za koji je potrebna mala pomoć, ne zbog obima gradiva nego je ipak malo teže savladavanje jezika bez učitelja koji usmeno objašnjava djeci što je potpuno razumljivo. Što se tiče on line nastave dobro je zamišljena. Svakako se vidi trud svakog učitelja. Skrenula bih pozornost na učenike koji i inače imaju poteškoće u savladavanju gradiva i potrebna im je veća angažiranost roditelja koji također rade te se nalaze u malo kompliciranoj situaciji. Možda da se proba naći način kako odraditi nastavu bez cjelodnevnog angažmana i učenika i roditelja, a da se ne oteža profesorima s obzirom da je očito da i Vi provodite puno više vremena nego inače u osmišljavanju nastave S poštovanjem,
8	anonymous	Poštovani. Moj je prijedlog i naravno ako je to izvedivo da učenici imaju predavanja online, tako da imaju nastavu, predavanje i neka ispitivanja preko skype-a. Učenici bi se trebali prijaviti u 8.00 i da budu uključeni u nastavu onoliko školskih sati koliko je određeno za taj dan. Kako svi prvi put nalazimo u ovoj situaciji najvažnije je da učenici i dalje imaju obaveze prema školi kao i prije. Ovo do sada je sve jako skraćeno i djeca su dosta izgubila, pogotovo za osnovne predmete. Znam da je teško sve organizirati. Zahvaljujem svim profesorima na ovoj dosadašnjoj suradnji, jer vjerujem da svi teško i naporno rade i rade koliko god je u njihovoj moći.
9	anonymous	Virtualna nastava nešto je novo i zahtjeva velike kompetencije znanja informatike učenika i roditelja. Nastavnici se trude objasniti koliko je to u njihovoj moći znanju i vremenskom ograničenju isto važi i za nas korisnike.

ID	Naziv	Odgovori
10	anonymous	Mislim da ni jedan oblik virtualne nastave ne može nadomjestiti direktan kontakt učenika sa profesorom,te s obzirom na količinu potpuno nepoznatog gradiva koje dijete mora praktički samo obraditi(7.raz.), "kraj" ove šk. god. svi ćemo dočekati s puno upitnika i nejasnoća.Mi roditelji koji nemamo mogućnost raditi od kuće,uglavnom ne možemo uskakati i pomagati djeci,te su oni na neki način prepušteni sami sebi,i ponekad suočeni sa problemima vezanim uz shvaćanje gradiva, koji se teško mogu razjasniti virtualnim putem.S obzirom na očito zastarjele servere,program je često preopterećen,pa nastavnici ne mogu steći realan dojam o stvarnoj aktivnosti svojih učenika,niti im uvijek biti na dispoziciji,pa nisam sigurna da će zaključne ocjene biti vjerodostojan prikaz djetetovog znanja i zalaganja.Nažalost,mišljenja sam da je ova godina nepovratno izgubljena,što zbog štrajka,a što zbog ove iznenadne situacije.Unatoč tome,smatram da je Vaša ideja on -line školovanja izvrsno zamišljena,ali malo teže uvijek i primjenjiva,te pod upitnik stavlja objektivnost ocjenjivanja,jasno,ne Vašom krivicom.To je maksimum koji trenutno svi skupa možemo izvući iz sustava ,i,nadajmo se,jedno neponovljivo iskustvo koje će s novom školskom godinom biti iza nas.
11	anonymous	Misljenja sam da je sve u redu, djeca su poprilično brzo pohvatala "konce" ali smatram da bi s vremena na vrijeme se ucenici trebali povezati on line s ostalim nastavnicima iz svih predmeta, a ne samo s razrednikom/com. Pozdrav!
12	anonymous	Matematika bi se trebala nekako bolje objasniti ucenicima ja se trudim joj pomoc ali jednostavno ne stignem i ne znam
13	anonymous	Zadovoljni smo virtualnom nastavom.
14	anonymous	Nemam primjedbi.
15	anonymous	Nije loše ali puno bolje je normalni odlazak u školu.
16	anonymous	Kod nekih predmeta rade se tabele koje se dugo crtaju, zatim ih treba ispuniti odgovorima. Vjerovali ili ne, za jednu tabelu ispuniti (neka predmet ostane anoniman) trebala je cijela subota i pola nedjelje. Na kraju sliku tu tabelu nije trebalo ni poslati(trud nije nagrađen) Iz ovoga primjera se vidi da je netočna tvrdnja da zadatke treba što prije riješiti(kako koje) a da je dulji rok zadat' samo zbog mogućih tehničkih problema... Ostalo je OK.
17	anonymous	Smatram da bi neki profesori trebali slati više materijala, a ne samo zadatke jer neki učenici ne mogu u potpunosti sami shvatiti, naučiti i obraditi lekcije.
18	anonymous	Bilo bi dobro da ima više videpoziva da učitelj može objasniti gradivo.